
ХУМАНА 2 суміш суха молочна з пребіот.6-12 міс.600г

Склад:  Знежирене коров'яче молоко, демінералізована молочна сироватка, рослинні жири 
(пальмовий олеїн, пальмоядрове масло, соняшникову олію, низькоерукове рапсове масла), 
мальтодекстрин, галактоолігосахариди, лактоза, сироп глюкози, емульгатор (соєвий 
лецитин), карбонат кальцію, хлорид калію, цитрат натрію, ортофосфат кальцію, цитрат калію, 
вітаміни (вітамін С, ніацин, вітамін Е, вітамін А, пантотенова кислота, вітамін В6, вітамін В1, 
вітамін B2, фолієва кислота, вітамін К1, біотин, вітамін D3, вітамін B12), карбонат магнію, 
таурин, L-фенілу анін, лактат заліза, L-триптофан, оксид цинку, сульфат міді, сульфат цинку, 
сульфат марганцю, йодат калію, селенат натрію.

Форма випуску: Упаковка 600г

Виробник: Хумана ГМБХ / НІМЕЧЧІНА

Торгова марка: HUMANA

Показання до застосування:  Молочна суміш при нестачі або відсутності грудного молока.

Спосіб застосування:  
Частота годувань сумішшю Хумана 2 у кожної дитини індивідуальна і залежить від виду 
вигодовування (змішане або штучне) і кількості прикорму, які отримує дитина.
Кількість молочної суміші на одне годування для кожної дитини індивідуально і залежить 
перш за все від виду вигодовування, ваги дитини і інтервалів між годуваннями. Середні дані 
по кількості суміші на одне годування є орієнтовними і залежать від індивідуальних 
особливостей дитини: з 6 міс. і старше - до 240мл.

Особливості застосування: Категорично забороняється використання некип'яченої, 
неочищеної і не питної води, так як це може завдати шкоди здоров'ю дитини.
Заборонено використовувати воду з колодязів і каптажних джерел для приготування 
дитячого харчування.
Готувати суміш необхідно безпосередньо перед вживанням. Ніколи не використовуйте під 
час наступного годування залишки готового продукту.
Недотримання цієї рекомендації з приготування суміші може завдати шкоди здоров'ю 
дитини.
Завжди перевіряйте температуру суміші перед вживанням.

Термін придатності:  не більше 18 місяців

Умови зберігання:  Відкриту банку з сумішшю ретельно закривайте після використання, 
зберігайте в прохолодному сухому місці і використайте протягом 3-х тижнів.


